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1. Er bellt und geht gerne Gassi.
2. Er kann fliegen und es gibt ihn
grün und blau.
3. Sie hat einen Panzer und bewegt
sich langsam.
4.Sie gibt Milch.
5. Es wiehert und man kann darauf
reiten.
6.Er kann ganz viel Futter in seine
Backen stecken.
7. Es hat lange Ohren und mag
gerne Möhren.

8. Sie haben Kiemen und können
super schwimmen.
9. Es hat lockig wolliges Fell und
macht "Mäh".
10. Sie mag Käse und ihr Name
reimt sich auf Haus.
11. Es hat gefährliche scharfe
Zähne und lebt im Fluss.
12. Es hat einen Namen, der aus
einem Gewässer und einem anderen
Tier zusammengesetzt ist.

Welches Tier passt nicht? _________________________


